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Domažlická nemocnice zajišťuje péči pro jeden z nejméně zalidněných okresů v zemi (55
tis. obyvatel). To ji předurčuje k tomu, že počty porodů nejsou tak vysoké, jako ve většině
českých porodnic. Zároveň ale působí v příhraničí, odkud není z řady lokalit časově
dostupná žádná jiná porodní péče. I přes nižší počty porodů vyplývající z demografických
podmínek regionu se povedlo uzavřít smlouvu se Všeobecnou zdravotní pojišťovnou, která
poskytuje nemocnici klíčovou stabilitu.

Uzavření smlouvy se Všeobecnou zdravotní pojišťovnou znamená pro Domažlickou nemocnici
zajištění úhrady porodnické péče z veřejného zdravotního pojištění a stabilní smluvní rámec pro další
fungování oddělení. Nemocnice tak může dlouhodobě plánovat personální zajištění, udržovat
odbornou erudici týmu a pokračovat v rozvoji služeb poskytovaných těhotným ženám, rodičkám i
novorozencům.

,,My určitě žádná oddělení v našich krajských nemocnicích rušit nechceme a hlavním cílem je
zachovat co nejlepší a nejdostupnější zdravotní péči. Důkazem je i prodloužení smlouvy s VZP pro
domažlickou porodnici, a to i přesto, že porodnost v Česku, a i v našem kraji klesá“ uvedl hejtman
Plzeňského kraje Kamal Farhan.

Nemocnice i personál se trvale snaží nabízet takové služby a péči, aby přilákaly co největší počet
těhotných žen a aby personál neztratil potřebnou erudici a nabídka kvalitních porodních služeb
zůstala v regionu zachována.
,,Hlavním benefitem pro rodičky je v domažlické porodnici individuální přístup ke každé ženě, který
začíná už v průběhu těhotenství. Dále nabízí řadu doplňkových služeb a péče, z nichž většina je zcela
zdarma. Maminky od nás například obdrží fotoalbum, které jim první dny s novým členem rodiny
budou připomínat,“ uvedl primář gynekologicko-porodnického oddělení nemocnice MUDr.
Dušan Kolařík, Ph.D.

Domažlická porodnice nabízí individuální přístup k ženám již v průběhu těhotenství. Každý třetí
čtvrtek v měsíci se v nemocnici konají neformální setkání s těhotnými ženami a jejich doprovodem,
během nichž zdravotníci představují porodnici a nabízené služby. Ženy, které se setkání nemohou
zúčastnit, mají možnost domluvit si individuální prohlídku porodnice nebo využít virtuální prohlídku.
Součástí nabídky jsou také tradiční těhotenské kurzy, těhotenské masáže a možnost bezplatné
návštěvy porodní asistentky v domácím prostředí ještě před porodem. Při registraci k porodu je
standardně prováděno 3D/4D ultrazvukové vyšetření se záznamem.

Během pobytu v porodnici mají rodičky kromě běžného stravování k dispozici také doplňkové
bufetové občerstvení v nepřetržitém režimu. Nemocnice nabízí nadstandardní a rodinné pokoje, kde
může být s maminkou a novorozencem po celou dobu hospitalizace přítomen partner nebo jiný
doprovod. Jako jediná porodnice v Plzeňském kraji umožňuje Domažlická nemocnice odběr
pupečníkové krve a samozřejmostí je široké spektrum úlevových metod během porodu.

Po porodu obdrží všechny rodičky poukázku na nákup v lékárně v hodnotě 1 000 korun, designové
fotoalbum s prvními profesionálními snímky, bodýčko s logem nemocnice a základní výbavu pro péči
o novorozence. V nemocnici je rovněž k dispozici fotokoutek s regionálním motivem. Součástí



následné péče je zapůjčení postýlky MiMi a monitoru dechu Babysense Pro a možnost až tří
bezplatných návštěv porodní asistentky v domácím prostředí po porodu.
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